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Σημείωμα

Τρίτη ανοδική συνεδρίαση καταγράφηκε χθες για τον ΓΔΧΑ, ο
οποίος ακολούθησε το διεθνές κλίμα. Με θετικό πρόσημο
υποδέχτηκαν σήμερα το πρωί και οι αγορές της Κίνας τα καλύτερα
των εκτιμήσεων μεγέθη του πληθωρισμού μετά την χθεσινή αργία.
Διατηρούμε, προς το παρόν, την συντηρητική μας στάση και το
εκτιμώμενο εύρος τιμών μεταξύ των 870-790 μονάδων παρόλο
που η μεταβλητότητα είναι αυξημένη και λόγω της εκπνοής των
παραγώγων την Παρασκευή. Για σήμερα αναμένουμε τα μεγέθη
πληθωρισμού Αυγούστου στις ΗΠΑ, ενώ ευθυγραμμισμένα με τις
εκτιμήσεις κινήθηκαν οι αντίστοιχες μετρήσεις στην Γερμανία πριν
από λίγο.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 849.9 -4.9% +0.95%

FTASE 25 FTASE 2,051.0 -4.6% +1.23%

FTSEM 40 FTSEM 1,350.9 -9.5% +0.75%

FTSEA 140 FTSEA 498.7 -7.0% +1.16%

MSCI WORLD MXWO 2,719.0 -15.9% +1.35%

MSCI EMERG MXEF 979.1 -20.5% +0.90%

SXXP 600 SXXP 427.8 -12.3% +1.76%

DAX DAX 13,402.3 -15.6% +2.40%

FTSE 100 UKX 7,473.0 +1.2% +1.66%

CAC 40 CAC 6,333.6 -11.5% +1.95%

PSI 20 PSI20 6,080.8 +9.2% +1.58%

IBEX 35 IBEX 8,194.3 -6.0% +2.01%

FTSEMIB FTSEMIB 22,610.4 -17.3% +2.33%

DOW JONES DJI 32,381.3 -10.9% +0.71%

NASDAQ CCMP 12,266.4 -21.6% +1.27%

S&P 500 SPX 4,110.4 -13.8% +1.06%

NIKKEI 225 NIKI 28,542.1 -0.9% +1.16%

SHENZ 300 SHSZN 4,093.8 -16.0% +1.39%

HANG SENG HSI 19,362.3 -16.5% +2.69%

EUR/USD 1.0122 -11.0% +0.80%

BRENT BRENT 94.00 +20.9% +1.25%

CRUDE OIL NYMEX 87.78 +16.7% +1.1%

GOLD GOLDS 1,724.54 -5.7% +0.45%

SILVER XAG 19.80 -15.1% +4.98%

Nat GAS NG1 8.25 +121.2% +3.2%

ALUMIN LMAHDY 2,267.75 -19.2% -0.27%

COPPER HG1 362.55 -18.8% +1.2%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

SARANTIS 5.38% HELLENIC PETRO -4.78%
LAMDA DEVELOPMEN 3.46% MOTOR OIL-HELLAS -4.23%

ALPHA SERVICES A 3.17% AUTOHELLAS SA -0.70%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Tuesday, September 13, 2022



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 13/09/2022.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Σπάει σε κομμάτια η πρόταση Κομισιόν για την ενεργειακή κρίση-Μετατίθεται για αργότερα το σχέδιο επιβολής πλαφόν στο ρωσικό αέριο.
Η Ευρωπαϊκή Ένωση πρόκειται να προτείνει έναν υποχρεωτικό στόχο για τη μείωση της χρήσης ηλεκτρικής ενέργειας -ένα βήμα πριν το δελτίο- μαζί με μέτρα για τη διοχέτευση των
κερδών των ενεργειακών εταιρειών στους καταναλωτές που αγωνίζονται να αντιμετωπίσουν την ενεργειακή κρίση, μεταδίδει το Bloomberg.
Ο εκτελεστικός βραχίονας της ΕΕ, η Κομισιόν, θα προτείνει το πακέτο αυτή την εβδομάδα αλλά θα πρέπει να πάρει πράσινο φως από τα κράτη μέλη. Βαθιές διαιρέσεις εμφανίστηκαν
σε μια συνάντηση υπουργών Ενέργειας την περασμένη εβδομάδα και οι κυβερνήσεις είναι πιθανό να πιέσουν για αλλαγές στο σχέδιο της Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν.
Το αρχικό της σχέδιο πέντε σημείων ήταν ακόμη πιο φιλόδοξο, με την αμφιλεγόμενη ιδέα του πλαφόν στην τιμή του εισαγόμενου ρωσικού φυσικού αερίου να αναβάλλεται για να
υπάρξουν περισσότερες συνομιλίες. Μια κίνηση για την άμβλυνση της κρίσης ρευστότητας στις ενεργειακές αγορές που πιέζονται από τα margin calls, η οποία κέρδισε ευρεία
υποστήριξη την περασμένη εβδομάδα, εξετάζεται τώρα ξεχωριστά, σύμφωνα με πηγές που γνωρίζουν την κατάσταση, μεταδίδει το Bloomberg.
Εάν το σχέδιο μείωσης της κατανάλωσης περάσει από τα κράτη μέλη, θα είναι μια ριζική κίνηση. Ωστόσο, δεν συμφωνούν όλα τα κράτη μέλη. «Η δραματική αύξηση των τιμών του
ηλεκτρικού ρεύματος που παρατηρούμε ασκεί πίεση στα νοικοκυριά, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τη βιομηχανία και κινδυνεύει να προκαλέσει ευρύτερη κοινωνική και οικονομική
βλάβη», ανέφερε η Επιτροπή σε προσχέδιο πρότασης που είδε το Bloomberg News. «Αυτό το οικονομικό πλαίσιο απαιτεί ταχεία και συντονισμένη απάντηση σε όλη την ΕΕ».
Οι τιμές του φυσικού αερίου ήδη μειώνονται, τουλάχιστον εν μέρει λόγω των σχεδίων του μπλοκ.
Η Επιτροπή προτείνει:
Δύο στόχοι για τη μείωση της ζήτησης ενέργειας: ένας στόχος προαιρετικός, αφορά τη συνολική κατανάλωση και ο άλλος, υποχρεωτικός, τη μείωση της ζήτησης κατά επιλεγμένες ώρες
αιχμής. Ο υποχρεωτικός στόχος για τις ώρες αιχμής θα περιλαμβάνει την επιλογή 3-4 ωρών ανά ημέρα. Θα μπορούσε επίσης να περιλαμβάνει ώρες όπου η παραγωγή ηλεκτρικής
ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές αναμένεται να είναι χαμηλή.
Μια «έκτακτη και προσωρινή» εισφορά σε εταιρείες στις βιομηχανίες πετρελαίου, φυσικού αερίου, άνθρακα και διυλιστηρίων με βάση τα επιπλέον κέρδη τους. Θα ορίσει ένα ελάχιστο
επίπεδο με τα κράτη μέλη να επιτρέπεται να εφαρμόζουν υψηλότερο συντελεστή. Θα έχει βάση τα κέρδη προ φόρων του οικονομικού έτους που αρχίζει το 2022, τα οποία είναι
υψηλότερα -κατά ένα ποσοστό που δεν έχει ακόμη καθοριστεί- από τα μέσα κέρδη προ φόρων για τα τρία έτη που ξεκινούν το 2019.
Ο περιορισμός των υπερβολικών εσόδων των εταιρειών που παράγουν ενέργεια από άλλες πηγές πλην του φυσικού αερίου μέσω ενός ορίου στην τιμή της ηλεκτρικής ενέργειας που
παράγεται από τεχνολογίες όπως οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ο λιγνίτης ή η πυρηνική ενέργεια. Το ανώτατο όριο θα καθοριστεί σε ένα επίπεδο ώστε να αποφευχθεί να τεθεί «σε
κίνδυνο η διαθεσιμότητα και η κερδοφορία των υφιστάμενων εγκαταστάσεων» και οι επενδύσεις. Θα ισχύει μόνο για τα πραγματοποιηθέντα έσοδα της αγοράς και θα αποφεύγεται η
στόχευση παραγωγών που έπρεπε να «χετζάρουν» τα έσοδά τους σε τιμή κάτω από το επίπεδο ανώτατου ορίου.
Η πρόκληση θα είναι να βρεθεί μια λύση σε επίπεδο ΕΕ που θα ταιριάζει σε κάθε ένα από τα κράτη μέλη. Στο πρώτο βήμα, το προσχέδιο σχεδίου πρέπει να εγκριθεί από τους
επιτρόπους της ΕΕ την Τρίτη προτού η φον ντερ Λάιεν αποκαλύψει τις λεπτομέρειες στην ετήσια ομιλία της για την Κατάσταση της Ένωσης που θα γίνει αύριο στο Στρασβούργο.
Στη συνέχεια, ειδικοί από τις εθνικές κυβερνήσεις θα ξεκινήσουν διαπραγματεύσεις για την πρόταση και μόλις οι απόψεις τους συγκλίνουν, το θέμα θα περάσει στους υπουργούς για
έγκριση. Η τσεχική κυβέρνηση, η οποία κατέχει την εκ περιτροπής προεδρία της ΕΕ, στοχεύει σε μια συμφωνία μέχρι τα τέλη Σεπτεμβρίου, αλλά ορισμένοι διπλωμάτες λένε ότι το
πακέτο μπορεί να απαιτεί τη συμμετοχή των ηγετών. Έχει προγραμματιστεί να συγκεντρωθούν για μια άτυπη συνάντηση στην Πράγα στις 6-7 Οκτωβρίου, ενώ μια άλλη σύνοδος θα
γίνει στις Βρυξέλλες στις 20-21 Οκτωβρίου. Euro2day.gr

• Υπέρ της έκτακτης εισφοράς στα διυλιστήρια η Αθήνα-Η Ελλάδα φέρεται αποφασισμένη να εφαρμόσει το μέτρο ακόμη κι αν δεν το εγκρίνει η Κομισιόν, σύμφωνα με
πληροφορίες.

Η Ελλάδα είναι υπέρ της πρότασης της Κομισιόν να επιβληθεί έκτακτη εισφορά αλληλεγγύης σε βιομηχανίες πετρελαίου, φυσικού αερίου, άνθρακα και στα διυλιστήρια, με βάση τα
φορολογητέα πλεονάσματα κερδών που πραγματοποιήθηκαν το οικονομικό έτος 2022.
Σύμφωνα, μάλιστα, με πληροφορίες, η Αθήνα φέρεται αποφασισμένη να εφαρμόσει το μέτρο ακόμη κι αν δεν το εγκρίνει η Επιτροπή.
Το σχετικό προσχέδιο της Κομισιόν, που διέρρευσε στο Bloomberg, και περιλαμβάνει και μέτρα εξοικονόμησης ενέργειας, αναμένεται να συζητηθεί σήμερα, Τρίτη, και να τεθεί στην
κρίση του Κολλεγίου των Επιτρόπων. Στην περίπτωση που εγκριθεί από το Κολλέγιο, τις λεπτομέρειες του αναμένεται να ξεδιπλώσει η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ούρσουλα
φον ντερ Λάϊεν, κατά την ομιλία της που έχει προγραμματιστεί γι’ αύριο, Τετάρτη, στο Ευρωκοινοβούλιο, για την κατάσταση της Ε.Ε. Η εφαρμογή, ωστόσο, των προτεινόμενων μέτρων
από την Κομισιόν θα πρέπει να έχει τη σύμφωνη γνώμη και των κρατών-μελών. Ήδη, όπως προέκυψε στην έκτακτη σύνοδο των υπουργών Ενέργειας, την προηγούμενη Παρασκευή,
υπάρχει διχογνωμία ανάμεσα στους 27 σε πολλά από αυτά τα ζητήματα.
Η έκτακτη εισφορά προορίζεται για την ενίσχυση των καταναλωτών, προκειμένου να ανταπεξέλθουν στο ανεξέλεγκτο, πλέον, ενεργειακό κόστος, που έχει προκαλέσει η συνεχιζόμενη
βαθιά ενεργειακή κρίση.
Στα καθ’ ημάς αυτό σημαίνει ότι, εκτός από τα «ουρανοκατέβατα» κέρδη των ηλεκτροπαραγωγών, θα κληθούν να καταβάλουν έκτακτη εισφορά και τα δύο διυλιστήρια της χώρας, της
ΕΛ.ΠΕ. και της Motor Oil. Χθες, πάντως, οι μετοχές των δύο εταιριών στο Χρηματιστήριο της Αθήνας, μετά τις εξελίξεις αυτές που είδαν το φως της δημοσιότητας, σημείωσαν πτώση
πάνω από 4%.
Σε ό,τι αφορά την εξοικονόμηση ενέργειας, σύμφωνα με το προσχέδιο, αναμένεται να προταθούν δύο στόχοι, ένας θα αφορά στη μείωση της συνολικής κατανάλωσης και ο άλλος για
την περιστολή της ζήτησης σε επιλεγμένες ώρες αιχμής. Euro2day.gr

• Ideal: Ξεπέρασε το 70% η αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης για Byte-Λήγει στις 19/9

Η εταιρεία «IDEAL HOLDINGS A.E.» ανακοίνωσε ότι, στο πλαίσιο της Προαιρετικής Δημόσιας Πρότασης που υπέβαλε την 1/7/2022 για την απόκτηση του 100% των μετοχών εκδόσεως
της εταιρείας «ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.», και σύμφωνα με την ενημέρωση που έλαβε στις 9/9/2022 από την ΕΛ.Κ.Α.Τ. και τον Σύμβουλο της Εταιρείας για τη Δημόσια Πρόταση, οι Δηλώσεις
Αποδοχής που έχουν υποβληθεί μέχρι την εν λόγω ημερομηνία υπερβαίνουν το ποσοστό του 70% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου της «BΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.».
Σημειώνεται ότι η Εταιρεία έχει ορίσει ως προϋπόθεση ισχύος της Δημόσιας Πρότασης, την επίτευξη ποσοστού αποδοχής τουλάχιστον 70% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού
κεφαλαίου της «BΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.», επομένως η συγκεκριμένη προϋπόθεση έχει πλέον ικανοποιηθεί. Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τους όρους του Πληροφοριακού Δελτίου, η Δημόσια
Πρόταση υπόκειται στις ακόλουθες αιρέσεις: α) την έκδοση των νέων μετοχών της Εταιρείας δυνάμει της ΑΜΚ και β) την έγκριση εισαγωγής τους στο Χ.Α.
Υπενθυμίζεται ότι, η καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή Δηλώσεων Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης από τους μετόχους της «ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.», είναι η 19η Σεπτεμβρίου 2022.
Διευκρινίζεται ότι τα παραπάνω δεν αποσκοπούν να αποτελέσουν και δεν αποτελούν καθ' οιονδήποτε τρόπο συμβουλή, προτροπή ή σύσταση για την αποδοχή ή μη της Δημόσιας
Πρότασης.
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

11:00 Ηνωμένο Βασίλειο: Ομιλία του Κυβερνήτη της BoE, Bailey

12:00 Γερμανία: Οικονομική Αντίληψη Γερμανικού ZEW (Sep) -60,0 -55,3

15:30 ΗΠΑ: Βασικός Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (μηνιαία) (Aug) 0,3% 0,3%

15:30 ΗΠΑ: Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (μηνιαία) (Aug) -0,1% 0,0%

15:30 ΗΠΑ: Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (ετήσια) (Aug) 8,1% 8,5%



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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